
回答 選択人数 ％

知っている 515人 20.8%

知らない 1,962人 79.2%

Q2

回答 選択人数

ポスター 108人

リーフレット 61人

市のホームページ 309人

市の公式LINE 141人

市の公式Twitter・Facebook 13人

小中学生のタブレットに配信されている電子リーフ

レット
15人

市の公式YouTube（子ども施策に携わる専門家への

インタビュー動画（全３本）を配信中）
6人

市主催の啓発イベントに参加した 6人

知り合いに教えてもらった 36人

その他 17人

Q２で「その他」の内容

スマホアンケート（令和６年１月分)

有効回答数:2477

子どもを守る条例が制定されたことをご存じですか。

子どもを守る条例について、どの媒体で知りましたか。（複数回答可）

「子どもを守る条例」に関するアンケート

Q1

民生委員児童委員への周知、市議会での議論、小児概論、子ども達の人権を守る

広報ひらかた（６人）、テレビ・インターネット（３人）、市議会報（２人）、仕事関係（２人）

21%

79%

知っている

知らない



回答 選択人数 ％

ある 169人 6.8%

ない 2,308人 93.2%

回答 選択人数 ％

理解できた 78人 46.2%

なんとなく理解できた 89人 52.7%

よくわからなかった 2人 1.2%

回答 選択人数 ％

見たことがある 47人 1.9%

見たことがない 2,430人 98.1%

回答 選択人数 ％

分かりやすい 36人 76.6%

分かりにくい 0人 0.0%

どちらともいえない 11人 23.4%

Q3

内容については理解できましたか。

Q6

動画の内容は分かりやすかったですか。

子どもを守る条例のリーフレット（電子リーフレットを含む）を読んだことがありますか。

Q4

Q5

条例の理解を深めてもらうよう市公式YouTubeで配信している動画（全３本）を見たことがありますか。

77%

23%
分かりやすい

どちらともい

えない

46%

53%

1%
理解できた

なんとなく理解

できた

よくわからな

かった

2%

98%

見たことがある

見たことがない

7%

93%

ある

ない



回答 選択人数 ％

思う 567人 22.9%

思わない 330人 13.3%

わからない 1,580人 63.8%

回答 選択人数

専門家や著名人による講演会の実施 457人

市職員による子どもを守る条例をテーマにした出張

講座
367人

親子で参加できる体験型イベント 918人

子どもや学生向けのワークショップ 592人

イラストやマンガを使った子ども向けのコンテンツ 657人

子どもを守る条例PR動画の配信 507人

リーフレット等（紙媒体）の発行 657人

デジタルサイネージや駅ポスターなどの活用 569人

公用車やバス、電車、タクシーのラッピング広告の

活用
701人

市公式インスタグラムの活用 333人

特にない 230人

子どもを守る条例の啓発のために今後、本市に取り組んでほしいことはありますか。（複数回答可）

Q8

Q7

今後、誰でも参加できる「子どもを守る条例」を学ぶための学習会や研修会、講演会などがあれば参加したいと思いますか。

23%

13%

64%

思う

思わない

わからない



回答 選択人数

10代 4人 0.2%

20代 38人 1.5%

30代 146人 5.9%

40代 271人 10.9%

50代 413人 16.7%

60代 685人 27.7%

70代 793人 32.0%

80代 123人 5.0%

90代以上 4人 0.2%

あなたの年齢についてお尋ねします。

Q９

0.2%

2%

6%

11%

17%

28%

32%

5%

0.2%

10代 20代 30代

40代 50代 60代

70代 80代 90代以上


